
Otevření cyklostezky u Ba ťova kanálu 
 
Ve svátek všech cyklist ů se prom ěnilo slavnostní otev ření nové páte řní 
cyklostezky kolem řeky Moravy a Ba ťova kanálu, které se uskute čnilo v sobotu 
24. dubna 2010 u p říležitosti oslav Dne Zem ě. Cyklostezka byla otev řena 
stylov ě hromadnou cyklistickou vyjíž ďkou se startem v Krom ěříži a cílem ve 
Starém Městě na Uherskohradiš ťsku, kde se za ú časti zástupc ů měst, obcí, 
Zlínského kraje a generálního ředitele PM uskute čnilo slavnostní p řestřižením 
pásky.  
 
Páteřní cyklostezka kolem Baťova kanálu nabízí 80 km pohodové jízdy takřka 
po úplné rovině od Kroměříže až do Hodonína.Výstavba cyklostezky začala již 
před několika lety. Zpočátku vznikaly pouze lokální úseky budované obcemi a 
mikroregiony, které jsou již v sou časné dob ě propojeny . Ve Zlínském kraji je 
trasa vedena převážně po nově vybudovaných asfaltových cyklostezkách. Jsou 
pouze dva úseky, kde není cyklostezka dokončena. Jedním z nich je úsek mezi 
Kvasicemi a Bělovem, který vede po státní komunikaci. Druhým úsekem je okolí 
rekreačního zařízení Pahrbek v Napajedlích, jež je možné projet po nezpevněných 
cestách kolem řeky Moravy. Na území Jihomoravského kraje je zatím trasa více 
vedena po místních komunikacích, které však díky menšímu provozu cyklisty příliš 
neomezují.  
Cyklostezka u Baťova kanálu je ideální pro dálkové cyklisty, rodiny s dětmi a ty, kteří 
ocení takřka absolutní rovinu, přehledný terén a možnost četných zastávek 
k občerstvení se v okolních hospůdkách a přístavištích. Bezpečnost cyklostezky 
výrazně zvyšuje skutečnost, že křížení všech silnic a železničních tratí je řešeno 
mimoúrovňově. Nabízí ideální spojení plavby s cykloturistikou . Návštěvníci si 
například mohou na kole vyjet na delší výlet jedním směrem a zpět se svézt výletní 
lodí, která je přizpůsobena pro přepravu kol. Turisté se kromě toho mohou i s kolem 
nalodit na hausbót a kombinovat plavbu s vyjížďkami nejen podél Baťova kanálu, ale 
i do okolí. Díky napojení stezky na další cykloturistické trasy se dá vyjíždět i do 
Chřibů, Hostýnských vrchů či Bílých Karpat, které nabízejí i náročnější terény a 
zajímavé cíle – například zámek Buchlovice, hrad Buchlov, arcibiskupský zámek a 
zahrady v Kroměříži, Velehrad, archeoskanzen Modrá, sklepy v Mařaticích, 
Polešovicích či Petrově-Plžích, skanzen ve Strážnici nebo královské město Uherské 
Hradiště. Navíc na stezku navazuje i síť oblíbených Moravských vinařských stezek. 
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